
Openbare raadsvergadering 29 juni 2023 

  
  

Voorzitter: De heer Hoogendoorn, burgemeester 

Locatie: Raadzaal, Huis van Cultuur en Bestuur 

Griffier: Mevrouw Bouwman 

Tijdstip: 19:30 uur 

Mailadres: griffie@midden-groningen.nl 

  

Aan: De gemeenteraad van Midden-Groningen 

  

De volgorde van de agenda is onder voorbehoud van de raadscommissie op 22 juni 2023 

  

Agenda 

  

  1. Opening 

    

  2. Vaststellen agenda 

    

  3. Inventarisatie spreekrecht burgers 

  Wilt u van het spreekrecht gebruik maken? Dan kunt u contact opnemen met de griffie voor de 

mogelijkheden. 

    

  4. Vragenuur 

    

  5. Vaststellen verslaglegging raadscommissies 15 en 22 juni en de besluitenlijst van de raadsver- 

gadering van 8 juni 2023. 

    

  6. Ingekomen stukken en mededelingen/Lange Termijn Agenda raad/Toezeggingen 

  Voorstel om in te stemmen met de wijze van afdoening van de ingekomen stukken, de Lange 

Termijn Agenda en de lijst met toezeggingen. 

    

    

  7. Voorstel tot het vaststellen van de lijst van Hamerstukken: 

  Voorstel om in te stemmen met de lijst van de volgende hamerstukken. 

    

  A. Vaststelling bestemmingsplan “Sappemeer Rijksweg Oost 133” 

  Het bestemmingsplan Sappemeer, Rijksweg Oost 133 voorziet in het mogelijk maken van de 

vestiging van Groen Infra B.V. Dit is een bedrijf met activiteiten op het gebied van groenvoorziening, 

terreininrichting en kleinschalige opkweek. Als gebouwen worden een bedrijfsruimte en een be- 

drijfswoning mogelijk gemaakt. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Drenth) 

    

  B. Aanpak volkshuisvestingsfonds 

  De gemeente Midden-Groningen heeft in 2021 geld uit het Volkshuisvestingsfonds van de lande- 

lijke overheid gekregen. Met dit geld kan de gemeente woningeigenaren in een aantal buurten 

van Hoogezand helpen om hun huis energiezuinig te maken. Het gaat om mensen die een koop- 

woning hebben die is gebouwd voor 1992. Ook moet de WOZ-waarde minder dan 170.000 euro 

zijn. De gemeente heeft nu een plan gemaakt. Als eerste is Gorecht-Noord aan de beurt. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Drenth) 

    

  C. Wijziging begroting Omgevingsdienst Groningen 2023 

  De Omgevingsdienst Groningen voert voor de gemeente Midden-Groningen taken uit op het gebied 

van bouw en milieu. Als gevolg van de ontwikkelingen binnen deze taakvelden is de huidige be- 

groting van de Omgevingsdienst Groningen ontoereikend gebleven. Dit betekent dat een wijziging 

van de begroting voor het boekjaar 2023 moet worden vastgesteld. 
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  (Portefeuillehouder: dhr. Drenth) 

    

  D. Financiële stukken Gemeenschappelijke Regelingen gemeente Midden-Groningen 

    

  a. Verantwoordingsinformatie Wedeka 

  Wedeka voert de Wsw (Wet sociale werkvoorziening) uit voor inwoners die wonen in de voorma- 

lige gemeente Menterwolde. Het gaat om mensen die door een arbeidshandicap niet kunnen 

werken bij een gewone werkgever. De raad wordt voorgesteld kennis te nemen van de jaarrekening 

2022, de begrotingswijziging 2023 en de conceptbegroting 2024 en geen zienswijze in te dienen 

over de conceptbegroting 2024 en na vaststelling door het Algemeen Bestuur van Wedeka de fi- 

nanciële consequenties te betrekken bij de maandelijkse begrotingswijziging en de gemeentelijke 

begroting 2024. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Offereins) 

    

  b. Jaarstukken Publieke Gezondheid & Zorg; jaarrekening 2022 en ontwerpbegroting 2024 

  De Gemeenschappelijke Regeling Publieke Gezondheid en Zorg heeft het jaarverslag en de jaar- 

rekening 2022 en de ontwerpbegroting 2024 opgesteld. De ontwerpbegroting 2024 van de PG&Z 

heeft gevolgen voor de gemeentelijke begroting. De raad wordt voorgesteld geen zienswijze in 

te dienen over de ontwerpbegroting. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Offereins) 

    

  c. Financiële stukken Samenwerkingsverband afvalstoffenverwijdering Oost- en Zuidoost Gro- 

ningen (SOZOG) 

  De gemeente Midden-Groningen neemt deel in het SOZOG. Het SOZOG heeft het beheer van de 

verwerkingscontracten van restafval en GFT-afval en voert zo nodig aanbestedingsprocedures 

uit. Het SOZOG stelt elk jaar een begroting op voor het komende jaar en een rekening over het 

afgelopen jaar. De raad wordt voorgesteld geen zienswijze in te dienen over de ontwerpbegroting 

2024. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Ploeger) 

    

  d. Ontwerpbegroting 2024 en jaarstukken 2022 Omgevingsdienst Groningen 

  De gemeente Midden-Groningen laat alle taken op het gebied van vergunningverlening en toezicht 

en handhaving voor milieu door de Omgevingsdienst Groningen uitvoeren. Hieraan zijn financi- 

ële verplichtingen verbonden. De raad wordt voorgesteld kennis te nemen van de ontwerpbegroting 

2024, de concept jaarrekening 2022 en een zienswijze in te dienen tegen de ontwerpbegroting 

2024 van de Omgevingsdienst Groningen. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Drenth) 

    

  e. Jaarstukken Regio Groningen-Assen 2023 

  Midden-Groningen neemt deel in de samenwerking van de Regio Groningen-Assen. De RGA legt 

jaarlijks een financiële verantwoording af aan de deelnemende partijen. De raad wordt voorgesteld 

kennis te nemen van de jaarstukken 2023 en geen zienswijze in te dienen. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Drenth) 

    

  8. Herziening zonneparkenbeleid (2023) 

  In Midden-Groningen zijn voor en sinds de vaststelling van het ‘Beleid Zonneparken in Midden- 

Groningen’ van 28 november 2019 op verschillende plekken verspreid over de gemeente zonne- 

parken vergund, ontwikkeld en gerealiseerd. We zien dat er aandacht is voor de sociale inpassing, 

maar dat er nog onvoldoende rekening wordt gehouden met de omgeving en dat omwonenden 

niet altijd actief en bewust meegenomen zijn in de planvorming om te komen tot draagvlak. De 

ruimtelijke kaders en de maatschappelijke en technologische context zijn met de tijd veranderd. 

Dit vraagt om een actualisering van het huidige beleid. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Drenth) 

    

  9. Ontwerp-besluit tot afwijzing verzoek bijzondere privébegraafplaats 

  Op 11 januari 2023 hebben wij een verzoek ontvangen van Bout Advocaten namens hun cliënte 

(volledige naam en adres bekend bij de gemeenteraad) om in haar eigen tuin begraven te worden. 

De raad wordt voorgesteld het verzoek af te wijzen. 
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  (Portefeuillehouder: dhr. Ploeger) 

    

  10. Intrekken verordening individuele studietoeslag Midden-Groningen 2020 

  Met de studietoeslag ondersteunen we studenten die door een arbeidshandicap niet in staat zijn 

om bij te verdienen naast hun studie. Er is een wetswijziging geweest. Het Rijk bepaalt nu de 

hoogte van de studietoeslag en de verordening plicht is vervallen. De beleidsregels zijn daarom 

door het college vastgesteld en treden in werking na de intrekking van de verordening. In deze 

nieuwe beleidsregels passen we ons lokale beleid aan op de landelijke wetgeving met de beleids- 

regels studietoeslag. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Offereins) 

    

  11. Centrumregeling Veilig Thuis Groningen 

  Veilig Thuis Groningen is er voor advies en het melden van huiselijk geweld en kindermishandeling. 

Dit doen zij in opdracht van de centrumgemeente Groningen. De centrumgemeente voert de op- 

dracht uit voor alle tien gemeenten in de provincie Groningen. Er zijn afspraken gemaakt over 

hoe Groningen als centrumgemeente de afspraken maakt met Veilig Thuis. Die afspraken zijn 

vastgelegd in een centrumregeling. 

    

  (Portefeuillehouder: dhr. Offereins) 

    

  12. Sluiting 
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